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1. REGLAMENTO LAND ROVER PÁDEL TOUR 2017
Ámbito

El Land Rover Pádel Tour son pruebas locales amateur de Pádel organizado y  ejecutado  por la empresa Wekap y sujeto a las normas básicas siguientes y, supletoriamente a las reglas de cada Torneo Local o a las de la F.E.P.

La inscripción en cualquiera de los Torneos del Land Rover Pádel Tour supone la aceptación de este Reglamento, de las decisiones que adopte el Comité de Competición del Circuito, y la renuncia a toda reclamación por los daños que pudieran padecer los jugadores con motivo de su participación.

Desarrollo

El Land Rover Pádel Tour se desarrollará en las fases siguientes:

1. Torneos Locales. Se celebrarán en las ciudades y fechas previstas en el calendario oficial del Circuito.

Se desarrollará de jueves/viernes tarde a domingo mediodía/noche. Previa autorización del comité de competición el torneo podrá comenzar antes  y/o finalizar el domingo tarde/noche.

Participantes

Jugadores amateur que hayan formalizado y rellenado su ficha oficial de inscripción en los plazos previstos.

La verificación de los requisitos indicados será efectuada por el Club Sede de cada Torneo local, pudiendo ser revisada en cualquier momento posterior, de oficio o a instancia de parte.

Apreciado el incumplimiento de cualquiera de los requisitos por el Comité de Competición, éste podrá sancionar al jugador o pareja infractora con su inhabilitación para acceder a los premios establecidos, o con su descalificación (con retirada inmediata) de la Competición.

Categorías

El circuito de pádel consta de  cinco categorías masculinas1ª, 2ª, 3ª, 4ª y quinta y cuatro en femenina 2ª,3ª, 4ª y quinta. Los Torneos Locales podrán establecer las categorías propias que estimen oportuno. Cada prueba podrá modificar las categorías previa aprobación de la organización del circuito.
Sistema de Competición

Los jugadores o parejas participantes se integrarán en un solo cuadro para cada categoría, formado mediante sorteo previo en las oficinas del Club Sede de cada Torneo Local. Los cuadros de competición, con las fases previas necesarias para ajustar el número de jugadores a la capacidad del cuadro máximo de 16 parejas por cuadro. 
Podrán asumir las siguientes estructuras:

1. Eliminación directa y progresiva, en partidos al mejor de dos sets con tie break en todos ellos y en caso de empate se jugará un súper tie break a 10 puntos.
La ausencia de un jugador, o de una pareja o de uno de sus miembros, en uno de sus partidos supondrá, cualquiera que fuese su causa (incluida la lesión fortuita), su eliminación directa, salvo en la primera ronda, en la que el Comité de Competición podrá designar un sustituto que, necesariamente deberá cumplir los requisitos establecidos en este Reglamento.

Habrá cuadro de consolación en todas sus categorías y el sistema de juego de la consolación es eliminación directa, en partidos al mejor de un solo set con tie break.
Si un cuadro no llegase a ocho parejas no se celebrará la categoría.

Welcome Pack

El regalo que se dará a todos los participantes en las pruebas locales será un polo oficial de cada prueba con la serigrafía de Land Rover y el concesionario local.

Además, en la prueba de Fuengirola en Fuengirola Pádel by Wekap se regalará a las primeras 60 parejas en apuntarse una mochila personalizada de HEAD.

Premios
Serán los mismos en todas las categorías (Excepto en 1ª Masculina y 2ª femenina)
Campeones:


Pala Head Pro + Trofeo

Subcampeones:

Paletero Head + Trofeo

Campeones de consolación:
Gorra+ Llavero + Trofeo

1ª Categoría Masculina
Campeones:


800€ pareja + Trofeo
Subcampeones:

400€ pareja + Trofeo
No hay Consolación
2ª Categoría Femenina
Campeonas:


300€ pareja + Trofeo
Subcampeonas:

150€ pareja + Trofeo
Camp. Consolación:

Gorra + Llavero + Trofeo
Comité de Competición

Designado por los organizadores, será competente, como única instancia, para solventar cualquier disputa que se suscite en los Land Rover Pádel Tour 2017, incluida la elección de las normas de la  F.E.P. que consideren aplicables en cada caso.

En aras de un correcto funcionamiento del torneo se podrá expulsar a un jugador del torneo por conducta inapropiada, sin tener derecho a reclamar.

Cambios

La empresa organizadora se reserva el derecho de modificar sin previo aviso, en parte o en su totalidad, cualquier punto relacionado con el torneo, categorías, fechas y campos.
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